

ІРИНА РАКША: ЛІКУВАННЯ ЖІНКИ МАЄ БУТИ НЕ ЛИШЕ ЕФЕКТИВНИМ, А Й КОМФОРТНИМ

У цьому допомагає продукція торгової марки «Славна»



— Ірино Іванівно, який контингент хворих лікується у вашому відділенні?

— Це жінки фертильного віку (від 15 до 45 років), які мають проблему неплідності чи невиношування вагітності. Головна наша мета — встановити причину цього і провести всі потрібні лікувальні та реабілітаційні заходи, щоб підготувати жінку до вагітності, зробити таку вагітність можливою і благополучною, щоб вона завершилася народженням здорового малюка. Тому ми на догоспітальному етапі обстежуємо жінок на наявність різних інфекцій, а вже під час їх перебування у відділенні проводимо інвазивні дослідження стану маткових труб, ендометрію тощо.

— І які причини, що зумовлюють неплідність, нині є найпоширенішими?

— Дуже часто настанню вагітності перешкоджають запальні захворювання статевих органів у жінок. З одного боку — це наслідок сучасного стилю статевого життя (часта зміна партнерів, ранні статеві стосунки), з іншого — усвідомлення молоддю потреби вчасно відвідувати лікаря, і головне — значно кращі діагностичні можливості для широкого виявлення таких патологій. Приблизно 30% наших пацієнток — жінки, які ще навіть не перебувають у шлюбі, але вже мають подібні проблеми. Така ж частка тих, хто перебуває в нашому відділенні з метою хірургічного лікування з приводу доброякісних новоутворень статевих органів (кісти яєчників, ендометріоз тощо). Ще 30% пацієнток відділення мали в анамнезі невдалі спроби вагітності (позаматкова вагітність, самовикидні, замирання плода) — ми проводимо їх реабілітацію до настання вагітності. Загалом у нашому відділенні (воно розраховане на 30 ліжок) щороку лікується приблизно 1000 жінок.

— Тобто довіра до традиційних методів лікування не-

Інститут педіатрії, акушерства та гінекології АМН України добре знай в Україні та за її межами. Він є головною науково-дослідною установою країни в галузі охорони здоров'я матері і дитини впродовж своєї 80-річної історії. В його стінах працювали і працюють видатні вчені та висококваліфіковані лікарі, які поєднують у своїй практиці традиційні та сучасні методи лікування. Тому сюди щорічно звертаються тисячі пацієнтів щоб отримати висококваліфіковану медичну допомогу. А часто- густо і надію на материнство, яке для багатьох сучасних жінок перетворюється на мрію. Про це — наша розмова із завідувачкою відділення лікування сім'ї та оперативної реабілітації Інституту, кандидатом медичних наук, старшим науковий співробітником Іриною РАКШЕЮ.

плідності надзвичайно висока...

— Так, ми застосовуємо традиційні методи лікування. Нині дедалі більшого поширення набувають допоміжні репродуктивні технології, однак не всі пацієнтки мають можливість

звернутися до таких клінік за їх послугами. Утім, традиційні методи також не стоять на місці — вони вдосконалюються, з'являються нові технології. Приміром, за останні 10 років стали звичним явищем малоінвазивні хірургічні втручання. За їх допомогою можна проводити органозбережні операції, що надзвичайно важливо для нашого контингенту хворих.

Лапароскопічні та гістероскопічні втручання зменшують термін перебування жінок на лікарняному ліжку, вони малотравматичні, і це прискорює одужання пацієнта. До того ж ці види операцій досягають хорошого ефекту. Вибір методу оперативного втручання — за показаннями, тобто, він залежить від того, чого ми хочемо досягти. Але за будь-якого вибору залишається найголовніше — щоб операція була успішною, потрібно уникнути її ускладнень, інфікування пацієнтки.

Тому сприяє і вміння лікаря, і умови, в яких він оперує. Тож ми приділяємо особливу увагу хірургічному інструментарію, а також іншим матеріалам, які використовуємо під час операції. А якщо говорити про високу якість надання медичної допомоги, вона передбачає ще й комфортність. Зокрема, це важливо для жінок, які завжди хочуть почуватися комфортно.

— Чи існує можливість поєднати ці дві вимоги?

— Так, якщо користуватися сучасними виробами медичного призначення. Ось уже майже впродовж року ми тісно співпрацюємо з вітчизняним виробником такої продукції — фірмою «Технокомплекс». Вона виробляє одноразову медичну білизну, одяг, оглядові набори гінекологічні під торговою маркою «Славна». Ця назва повністю відповідає оцінці якості самої продукції. Можу говорити про це з упевненістю, оскільки і якість, і зручність її перевірено на практиці. Ми закупаємо лапаротомічні комплекти отягу

та покриттів, куди входить усе потрібне для проведення операції — халати, бахіли, маски, шапочки для операційної бригади, а також специфічне операційне покриття для проведення лапаротомії — з поглинальною зоною, з адгезивним краєм.

Так само комплекти для лапароскопії містять усе відповідне операційне покриття — ми їх також закупаємо останнім часом. Асортимент продукції «Технокомплексу» і надалі розширюємо, оскільки вона цілком влаштовує і медичний персонал, і пацієнтів.

Зрозуміло, що хворим складніше оцінити якість продукції з точки зору професійної, але вони належно оцінюють її комфор-

тність та економічну доступність. Так, набори гінекологічні для проведення трансвагінального УЗД містять усе, що потрібно для цієї процедури. Жінка не шукає складові комплекту по різних аптеках, не носить із собою перелік потрібного, і до того ж комплект обходиться їй набагато дешевше, ніж вона придбала б усе окремо. До речі, в аптеці Інституту завжди можна придбати продукцію фірми «Технокомплекс». Окрім комплектів, ми закупаємо окремо процедурні сорочки, бахіли, халати, маски, шапочки.

— Ви задоволені партнером?

— Так. По-перше, медична білизна, одяг і покриття ТОВ

«Технокомплекс» виготовлено із сучасних нетканних матеріалів, переваги яких визнають у світі. По-друге, вони завжди ідуть назустріч нашим побажанням — змінюють комплектацію наборів, вдосконалюють виробу чи адаптують їх до контрентних потреб. Тож у цілому їхня продукція забезпечує належні умови роботи лікаря і безпеки пацієнта — а ця вимога є важливою в сучасній медицині.

Адже в такому разі колектив відділення має більше часу для того, щоб приділити увагу пацієнтові, а не процесу стерилізації. Тим більше, що наш заклад має потужний науковий потенціал. Наші фахівці здійснюють низку наукових досліджень, зокрема, присвячених різним видам неплідності та методам їх подолання, захворюванням молочної залози в жінок з неплідністю тощо. Наукові розробки співробітників Інституту впроваджуються у практику. Ми можемо очікувати хороших результатів лише за умови існування надійного тилу, яким є, зокрема, і продукція ТОВ «Технокомплекс».

*Світлана ТЕРНОВА,
«Ваше здоров'я».*

ПОДБАЙТЕ ПРО ЗРУЧНІСТЬ ТА ЗАХИСТ ПІД ЧАС ОПЕРАЦІЇ



Ваш професіоналізм та наша продукція — запорука успіху!

- Хірургічні халати, маски, шапочки, бахіли, костюми
 - Комплекти одягу та покриттів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій
 - Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину
 - Комплекти одягу для немовлят
 - Набори гінекологічні оглядові
 - Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу
- ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ**



ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

пр. Перемоги, 65 м. Київ
(044) 239-21-84 (багатоканальний).
www.tcomplex.com.ua